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Okul Mudurt Mustafa
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_ azirlamisti. [tk olarak bina-
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Yukaridaki cimleye sirasiyla han-
gi noktalama isaretleri konulma-
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1. Okul miudara nigin birtakim ku- U Yukardaki camledeki alt cizili
rallar hazirlamis? s6zclgun es ve zit anlam-
A. Derslerde basarinin artmasi icin llari hangi secenekte verilmis-
3 tir?
@ Ogrencilerin yaralanmadan
L A,Ungn x mutlu
oynamasi i¢in
C. @grencilerin eglenmesi icin sir X 0zqur
C. ceza x &dul
2. Okulda kaza ne zaman kacinil- ]
moz”olugormus? 5. [ Cok cikolata yedigi /G2
grenciler bina icinde kostugu karni agrid,
camen | Yukaridaki ctimlede noktali yere
B. Oyun dersinde hangisi yazilmalidir?
C. Toren ve kutlamalarda icin B.cunkli (. fakat
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Yukaridaki sézcuklerle olusan
anlamli ve kuralli ctimle hangi-
sidir?

A.Buse odaya girdi kosarak

(@dogo Buse kosarak girdi.
C. Girdi Buse kosarak odaya.
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Nazli ve Ufuk ritmik sayma yap-
maktadir, Buna gére Nazlinin )
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Yukaridaki baskil bozuk olup életim sonucunu en yakin onluga yuvarlo-

yip gostermektedir. Bu baskilde Alp 20, Asu 30, Efe 40 kilogram olarak

Sleulmusttr. Buna hangi ifade yanlisti
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A.Alp en fazla 24 kilogram olobilir.\/jjti 95, 36,3%3%,39, 00, u 42,03, 64 do.

3. Asu en az 25 kilogrom olabilir~J
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1.5. Yanda verilen gérsel ﬁ
ile ilgili asagidakilerden _&i
:}C:__: hangisi séylenemez?
— a_
Eda, 70'e yuvarlanan saylar A.Su, temizlikte kullandigimiz
daire icine alacaktir. Buna goére @ temel ihtiyacimizdir,
kag tane sayy daire e Lir? Su kaynaklart sinirsizdir,
A.3 B.5 C. Suyu gereksiz kullanmak gelece-
gimiz icin tehlikelidir,
12. 2 deste cevizin bir basamakli en

bUQUk say kadarini yedim. Geri-
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13. Asagdaki ifadelerden hangisi 2 (A)(B)(C)
yanlistir? 3 <A> <B> <C>
A. Okulda kullanilan baslica kay- 4 @ @ @/
naklar elektrik ve sudur, \) > @ @ @
alorifer acikken pencereler 6 <A> <B> CC)
acilabilir. > 72 (A)(B)(C)
C. Kaynaklari elde etmek zordur 8 CA% %B% %:<
ve tUkenebilir.\/ 9 <A> <B> <C<
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Yukaridaki tanimi yapilan ifade
hangisidir?
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